富士箱根伊豆 国立公園 指定80周年 記念式典

1936 (昭和11) 年に指定された富士箱根伊豆国立公園は、2016 (平成28) 年2月1日に指定80周年を迎えました。80周年を祝賀するとともに、関係者の皆様と一緒に、富士箱根伊豆国立公園の今後を考えるために、3月6日(日)に、記念式典を開催します。記念式典においては、基調講演、事例報告、パネルディスカッションを行うとともに、指定80周年記念の功労者表彰及び宣言の発表を行います。記念式典への一般来場者を募集いたします。

2016年3月6日_{16:00} ○入場無料○参加申込み受付中! 劒

会場:ふじのくに千本松フォーラム[プラサ ヴェルデ] 3F(静岡県沼津市大手町1-1-4)

主催: 環境省関東地方環境事務所 富士箱根伊豆国立公園指定80周年記念事業実行委員会

8 0 th ANNIVERSARY

富士箱根伊豆国立公園指定80周年記念式典



- 1. 行事名: 富士箱根伊豆国立公園指定80周年記念式典
- 2. 日時:2016 (平成28) 年3月6日(日) 13:00-16:00
- 3. 会場:ふじのくに千本松フォーラム(愛称: プラサ ヴェルデ) 3F コンベンションホール B

静岡県沼津市大手町一丁目1番4号、TEL:055-920-4100 ※会場までのアクセスは、ふじのくに千本松フォーラムのホームページを 参照ください。http://www.plazaverde.jp/html/03access.html

- 4. 主催:環境省関東地方環境事務所 富士箱根伊豆国立公園指定80周年記念事業実行委員会
- 5. 募集人数:100 名程度
- 6. 参加費: 無料 7. 参加申込み:
 - ●一般参加者

参加希望者は、①氏名、②ふりがな、③所属(団体名等)、 ④連絡先(電話番号、FAXもしくはメールアドレス)を明記の 上、FAXもしくはメールで、以下に申し込みください。 3月1日(火)必着。

申込み先

特定非営利活動法人日本エコツーリズムセンター FAX:03-5834-7972

メール:desk@ecotourism-center.jp

- ※希望者多数の場合には、抽選とさせていただきます。
- ※受付後、参加者の方へ、参加案内をお送りいたします。
- ●取材申込み

報道機関であることを明記の上、上記申込み先にお申し 込みください。

問合せ先

参加申込みに関する問合せ (業務委託先)

特定非営利活動法人日本エコツーリズムセンター TEL:03-5834-7966 (対応時間:平日10:00-18:00) メール:desk@ecotourism-center.jp

式典の内容等に関する問合せ

環境省関東地方環境事務所箱根自然環境事務所 (担当:高橋、吉田)

TEL:0460-84-8727 (対応時間:平日9:00-17:00) メール:NCO-HAKONE@env.go.jp

プログラム (予定)

- (1) 開会
- (2) 基調講演: 「日本人が知らない日本の自然の魅力」 演者: 水津陽子氏 (合同会社フォーティ R&C 代表)
- (3) 事例報告:
 - ①「外国人登山者から見た富士山の魅力」 演者: 松本省二氏 (FYG Mountain Guides代表)
 - ②「外国人観光客からみた箱根の魅力」 演者: 髙橋正美氏(富士箱根ゲストハウス代表)
 - ③「外国人観光客からみた伊豆半島の魅力」 演者:鈴木孝明氏

(伊豆急ホールディングス株式会社 営業推進部長)

- ④「伊豆諸島の自然を活かした観光」演者:植松正孝氏(東京諸島観光連携推進協議会会長)
- (4) パネルディスカッション:

「外国人観光客等の視点から考える富士箱根伊豆の自然 の魅力 |

コーディネイター:福井隆氏(東京農工大客員教授) パネリスト:水津陽子氏、松本省二氏、髙橋正美氏、 鈴木孝明氏、植松正孝氏

(5) 功労者表彰状授与

富士箱根伊豆国立公園指定80周年を機に、富士箱根伊豆国立公園の保護とその適正な利用に関し、顕著な功績があった個人または団体を表彰します。

(6) 富士箱根伊豆国立公園指定80周年記念宣言発表

富士箱根伊豆国立公園の自然を将来の世代に引き継ぎ、 国内外の利用者に対し魅力的な国立公園体験を提供していくために、富士山地域・箱根地域・伊豆半島地域・ 伊豆諸島地域の一層の連携を図り、行政機関をはじめとする関係者の共通認識を構築することを目的として、 富士箱根伊豆国立公園指定80周年記念事業実行委員会が策定します。

(7) 閉会

ポスター展示

当日は、会場前のホールで、富士箱根伊豆国立公園等で活動する団体のポスター展示を予定しています (11:00-16:00 を予定)。

富士箱根伊豆国立公園80周年記念事業実行委員会の規約や構成等については、以下の富士箱根伊豆国立公園ホームページ内の特設ページをご参照ください。